第八章　字串函數
1. 若「電」的內碼為A178，則欲顯示此「電」字，可執行下列那一個敘述？
(A)PRINT ASC(A1)+ASC(78)
(B)PRINT ASC(&HA1)+ASC(&H78)
(C)PRINT CHR$(A1)+CHR$(78)
(D)PRINT CHR$(&HA1)+CHR$(&H78)

2. 在BASIC程式語言中，執行PRINT LEN(STR$(123))的結果為何？ (A)4　(B)123　(C)3　(D)1

3. 執行BASIC敘述，PRINT LEN(MID$("1234", 2, 2))，其結果為　(A)2　(B)3　(C)4　(D)5

4. 欲印出如右下之結果，則空格應填：　(A)A$　(B)LEFT$(A$, I)　(C)RIGHT$(A$, I)　(D)TAB(L-I+1); LEFT$(A$, I)
   10 A$ = "ABCDE"
    A
   20 L = LEN(A$)
   AB
   30 FOR I = 1 TO L
  ABC
   40   PRINT 　　　　　　　
 ABCD
   50 NEXT I
ABCDE

5. 使用LEFT$(A$, N)相當於使用　(A)MID$(A$, LEN(A$)-N+1, N)　(B)MID$(A$, 1, N)　(C)MID$(A$, N, 1)　(D)以上皆非
6. 下列程式之中，執行結果印出之字串為　(A)Happy　(B)Summer　(C)Vacation　(D)Happy Summer Vacation

10 A$ = "Happy Summer Vacation"

20 B$ = MID$(A$, 7, 6)

30 PRINT B$

40 END

7. 下列程式中，行號160之輸出結果為何？　(A)DDCCBBAA　(B)DDDCDBDA　(C)AABBCCDD　(D)ABCDDCBA

110 A$ = "ABCD": S$ = ""

120 SL% = LEN(A$)

130 FOR I% = SL% TO 1 STEP –1

140   S$ = S$ + RIGHT$(A$, 1) + MID$(A$, I%, 1)

150 NEXT I%

160 PRINT S%

8. (複選)如欲從鍵盤上讀取所按的字元，但不顯示該字元，可使用下列那些敘述？　(A)INPUT K$　(B)K$ = INKEY$　(C)K$ = INPUT$(1)　(D)LINE INPUT K$

9. 下列程式執行後，結果應為　(A)25.516　(B)41.5　(C)1625.5　(D)2516.5

10 I$ = "25.5" : J$ = "16"

20 A = VAL(I$) : B = VAL(J$)

30 PRINT A + B

40 END

10. 下列那一個關於BASIC的敘述正確？
(A)PRINT INSTR(TIME$, ":")結果是2　
(B)PRINT INT(RND*5)*3+10不可能產生亂數20　
(C)PRINT CHR$(RND*26+64)將隨機印出任一英文小寫字母　
(D)PRINT INT(5.67), FIX(5.67), CINT(5.67)印出三個相同的數值
11. BASIC內建函數LEN及MID$視中文字為二個字元，若某版本之BASIC提供類似功能的函數CLEN及CMID$將中文字視為一個字元，則下列程式之執行結果為何？　(A)BASIC　(B)版BASIC　(C)ASIC函　(D)SIC函數

10 A$ = "中文版BASIC函數"

20 L% = CLEN(A$)\2

30 PRINT CMID$(A$, L%, 5)

12. 下列程式執行的結果為何？　(A)3　(B)4　(C)5　(D)6

5  X$ = "ababaababaabab"

10 y$ = "aba"

20 S = 1 : C = 0

30 L = LEN(Y$)

40 P = INSTR(S, X$, Y$)

50 WHILE P > 0

60    S = P + L : C = C + 1

70    P = INSTR(S, X$, Y$)

80 WEND

90 PRINT C

13. X = INSTR("PLANNING", "NN")，則X值為？　(A)4　(B)0　(C)5　(D)7

14. 已知字元A的ASCII碼為4116，則PRINT CHR$(78)的結果為何？　(A)78　(B)N　(C)L　(D)M

15. 若X=49，則PRINT STR$(X+X)的結果為何？　(A)98　(B)49　(C)11　(D)4949

16. 若A$="20"，B$="30"，求PRINT VAL(A$)*VAL(B$)之結果　(A)2030　(B)50　(C)60　(D)600
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